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1. STEREO MODE

BIXBY/SIRI®/OTHERS

MANUAL SETUP -

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE

Bluetooth CB

3
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CHARGING

CHARGE [J ~ [d 2w

10un # = w10 1R &9

§ Clwb

(BLUE) BT CONNECTING

(BLUE) * BT CONNECTED

(BLUE) * BT NOT CONNECTED

(BLUE/

WhiTey *O FACTORY RESET

(RED > ORANGE —~ GREEN)

[E FULLY CHARGED

Model:

Driver size:

Power supply:

Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:
Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:

BIXBY/SIRI®/OTHERS

RECONNECT LEFT & RIGHT

sttings  Bluetooth

Bluetooth
DEVICES |

JBL WAVE300TWS conn:

cHoost "JBL WAVE300TWS" 10 CONNECT

L/R
MONO MODE

e TAPx1
oo TAPx2
eee TAPx3
== HOLD (25)

2. MONO MODE

BIXBY/SIRI®/OTHERS

4_
—

SEAMLESS
AUTOMATIC

SWITCH L/R

TAP x 1
TAP x 2
TAP <3

FACTORY RESET

. C\\‘.o+—

MID

O (WHITE) [E G

HIGH
(RED) D
(ORANGE) B MID
(GREEN) IE

Low

WAVE300TWS

12 mm/ 0.47" Dynamic Driver
V==1A

3.85 g per pc (7.7 g combined)/ 0.009 Ibs per pc (0.017 Ibs combined)
36.9/0.079 Ibs

Lithium-ion polymer (40 mAh/3.85 V)
Lithium-ion polymer (500 mAh/3.8V)
< 2 hrs from empty

upto6hrs

20Hz—-20kHz

320hm

105 dB SPL@1 kHz

95dB

-38+2 dBV/Pa@1 kHz

5.2

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<12dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8—DPSK

45°C
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BOITE
COMMENT LES PORTER

PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Choisissez devous connecter

« BLWAVEROOTWS »

DUAL CONNECT

Mode stéréo

Mode mono

COMMANDES

Toucher | Mettre en attente
Bixby/sii°/autres

Commutation manuelle transparente
ARRET

SPEC. TECHNIQUES
Modéle:

Taille de haut-parleur -
Alimentation électrique:

Connexion & un nowvel appareil Bluetooth
Reconnexion gauche et doite
Réinitialisation dsine

CHARGE
SIGNIFICATIONS DES TEMOINS

(Blew) Connexion BT en cours | (Blew) BT
connecte | (Blew) BT non connecté| (Bleu/blanc)
Réinitalisation d'usine | (Rouge- Orange-Vert
Charge | Charge compléte | (Etint) Faible |
(Band) Moyen | (Bland levé | (Rouge) Faible |
(Orange) Moyenne | (Vert) Eeée

WAVE300TWS
Haut e e d 12/ 047

Ecouteurs: 3 m me(e (7,7 combinés)/
U009\hsp\ece(l?uﬂlbs(ambmes)
Baitierchargeur: 36 g 10,0791
(40mAh/3,85 V)
e du it (550 mAh/3,8V)
Temps de charge <Zhdepuisvlde
i BTactif: 36 h
Réponse en réquence : 20Hz-20kHz
Impédar 320hms
sensi 105dBSPLa T Kz
Pressonsonoremar.: 958
2 dBV/Paa 1 kHz

Verson Bluetooth
Verson du profi Bluetooth

Band e s e et ot
Puissance de 'émetteur Bluetooth :
oo e Fomeeu B

5
A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV17
ZAGHz zszsGHz

GFSK n/‘H)DPSK 8-DPSK.

DA

HVAD ER DER | £SKEN MANUEL OPSATNING

TAG DEM PA Forbind en ny Bluetooth-enhed
FORSTE ANVENDELSE Genopret forbindelse il venstre og

Veelg "JBLWAVE30OTWS' for at oprette:
forbindelse

DOBBELT FORBINDELSE
Stereotilstand

Monotilstand

Nulstlling tl abriksindstilinger
OPLADNING

LED-SYMBOLER
(818) Bluetooth forbinder | (8) Bluetooth
forbundet | (Bl3) Bluetooth ikke forbundet |

KONTROL (lahvid) Nulstiling ti fabriksindstilinger |
iyk | Hold (Rod-orange-gron) Oplader | Fuldt opladet |
Bisby/Siri°/andre (SLUKKET) Lav | ( Hvid) Mellem | ( Hvid) Hoj |

;«ﬂm automatisk skfte (Rod) Lav | (Orange) Mellem | (Gron) Hoj

SPECIFIKATIONER
Model:
Enheds-storrelse:
Stromforsyning:
Oretelefon:

WAVE3OOTWS
12mm/ 0,47° dynamisk enhed
=

3850prstk (1,7 g samlet)
36

Opladningsetui: g

Batteritype for retelefon: Lithium-ion polymer (40 mAh/ 3,85 V)
Banemype (ap\ndmngszlul) Lithium-ion polymer (550 mAR/ 3,8V)
Opladin <2timerfratom

Muslksplllend med Bluetooth tandt:  op il imer

Frekvensomride: 20 Hz- 20kHz

Impedans: 320hm

Folsomhed: ms dBSPLa kHz

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhed: riB~ZdBWPa 1kHz

Bluetooth-version:

Bluetooth-profil version:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

Azl)wlz AVRCPV16 HFPV17
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<12dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

Bluetooth.

TRAGEMOGLICHKEITEN
ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Wahle, JBL WAVE300TWS" zum Verbinden
DUAL CONNECT

Stereo-Modus

Mono-Modus

BEDIENELEMENTE

Tippen | Halten

Bixby/Siri* Weitere

Nahtloser automatischer Wechsel
AUSSCHALTEN

MANUELLES SETUP

TECHNISCHE DATEN

Model

Treibergrofe:

Energieversargung:

Ohrhorer:

Ladebox:

Ohrhirer-Akkutyp:

Ladebox-Akkutyp:

Ladezeit:

Muxlkwmdevqabuu( bei eingeschaltetem BT:
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulati

ersellen
Links und rechts neu verbinden
Werkseinstellungen

AUFLADEN

LED-VERHALTEN

(Blau) BT wird verbunden | (Blaw) B verbunden|
(Blau) BT nichtverbunden | (Bau/Wei)
Werkseistellungen| Rot-Oange-Grin) Aufaden
Vol geladen | (Aus) ierig | (Wei) Mittel|
(W) Hoch | (Rot)Niedrg | Orange) Mitel|
(Gri) Hoch

WAVE300TWS
Dnancher 2o

IBqum Stk (7,7 g zusammen)
9
Lithium-lonen-Akku (40 mAh, 3,85 V)
Lithium-lonen-Akku (550 mAh, 3,8V)
kuleer
Biszu6 Std.
-0k
sdhsrLbe i
382 dBV/Pa bei 1 kiz
A2DPV13 AVRCPV1L6 HFPVIT
246z - 24835 GHa
<1

m
(GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

Température de foncomement mainae: Maximale Betrebstemperatur:
EL ES Fl
THE IYEKEVAZIAZ Bluetooth AR AKKAL Yhdisa uuteen bluetooth-aiteeseen
TI05 NA TO OOPESETE &6ef Conectar con un dispositvo Bluetooth nuevo | KAYTTOOHJEET Kythe uudelleen vasen ja ikea
E oot Volver a conectar izquierda y derecha ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA Tehdasasetusten palautus
ANAMMA & ZYNAEEH QOPTIEH ZE EZENI ENCENDER Y CONECTAR Restablecimiento  a configuracion de fibrica | VIRRAN KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN  LATAUTUU
EmhééreIBLWAVEBOOTWS" yava ouvbiedeite AEITOYPFIA LED SeleccionaJBLWAVE3OOTWS' para conectar AR ValtseJBLWAVE30OTWS yhdistasksesi  LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
AINAHEYNAESH (Mnke) Sivdeon BT ce eééh€ | (Mmhe) BT | DUAL CONNECT COMPORTAMIENTOS DE LOS LED KAKSOISLITANTA (sininen) BT muodostaa yhteytts | (Siinen)
Trepeoguvik Merovpyia awdédee | (Mmke) BT Sev owvditinwe | (Mnde/ | Modo eséreo (k) Bvetooth conectando | (Azu) Bluetooth | Stereotla BT yhdistetty | (Sinnen) BT ei yhdstetty |
Movoguvici etroupyia Aeurd) Enavagopd epyootaoiaxav pubiioeay| | Modo mono conectado | (Azul) Bluetooth no conectado | | Monotila (sininen/valkoinen) tehdasasetusten palautus |
EAENXOI (Kiwwo-Toproxai-pdawo) Gopuan | Exer | CONTROLES (hzulflanco)Restablecimientoalaconfiguracidn | OHJAIMET (Punainen-oranssivihre) Lataus | Taysin
Natiote | Batipnon oprioet ihipuc | (nevepy) Xaumho | (Reokd) | Tocar | Mantener de fibica | (Rojo-Naranja-Verde) Cargando | | Napauta| Pid Jadattu | (Sammutett) Matala | (Valkoinen)
iy — oo ) e K || st ot et ey ) £ ) | B mestinn it Kokt | Nalonen) ot | (uraner
pdokomT autoya evakdayt A ido apagado automati Medio | (Banco) Alo | (R Naran umaton automaattinen kytki
ATIENEPTONOINEN. (oprokai) Meocia | (pdowvo) Ygnhi integrado M::.: (Fv:m:)] A“‘:\(le Baa | (araa) | THETEn S Alhainen | Oranss) Keskitaso | (Vihe) Korkea
XEIPOKINHTH PYOMIZH MANUAALINEN ASENNUS
TExmKunmmrmz ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
WAVESOOTWS odelo: WAVESOOTWS Malli WAVESOOTWS
Mevssuwsnvuu 12047 bocutcobngic Tamao de la unidad: Uidad dinimic d 247" Elementin koko: 127 nasmienclenenty
Toogobooia: Alimentaci Virransyitti: =
Axovotik: 3359ava Ty (7,7 g padd)/ Auricular: 3859 powmdad (7,7 g combinados) Nappikuuloke: msg/kpl (7,7 gyhdistettynd)/0,009 paunaa/
0009 s ava Ty, (0,017 bs padi) Estuche de carga: 369 kol (0,017 paunaa yhdistettynd)
Ok goprionc: 369/0,079Ibs ia del auricular: é 85V) Latauskotelo: 369/0,079 paunaa
Tomog pmatapiac akouoikoi: 385V) P érca (550 mAh/3,8V) i un tyyppl: I 3850)
Timog ymarapiac Biikn¢ poprionc: mAh/3,8V) <2hdesde carga agotada L i L b mAR3,8Y)
Xpbvoc oprior <2 peg brav iva b Tiempo P repuducin de misica con Latausaika: <2hiyhia g
Aidpkca avanapayopi jovrn BT Bluetooth acti hasta 6 hores Musikin oistoaika BT pill Jopaluntia
evepyomaunpévo: £0c6 p Inenlo e ecuencis 20Hz- 20kHz Taajuusvaste LY sVl
Zuxvolmﬂanﬁxpwn( - S Impedancia: 320hm st Pokmia
A Sensidad 105 dBNPS a1 ktz s 1o PLe1 k2
Eoaobnal: msdasmm Kz SPLm: 95d il e
Méyioto SPL: 95dB Sensl |dadde\m\(wlana -382 dBV/Paa 1 khz 2Kt OFL: N ~
EvaoBnoia jixpogavou: s2d0maen Version Bluetooth: 52 Mikrofonin herkkyys: 38£2d8V/Pa@1 kHz
“ExBoon Bluetooth: Version del perfil de Bluetooth: A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPVIT Bluetooth-versio:

ExGoon npogih Bluetooth:

Edpog OURVOTITLY TopmoD Blusmnm:
oyig opmoi Bluetooth:
Maydpgwon mopmod Bluetooth:
Méyiom deppokpasia Meroupyiag:

AZDP\IIK AVR(P\H 6 HFPVLT
AGM

GFSK, n/‘H)QPSK, 8-DPSK.
45°C

Intervalo de frecuencias del transmisor

Bluetooth: 24 GMz 24835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth: <1ad

Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

GFSK n/AH)QPSK 8-DPSK.

Bluctooth-profilversio:
Bluetooth-Tihettimen taajuusalue:
Bluctooth-Iihettimen teho:
Bluetooth-Jihettimen modulaatio:
Maksimi kéyttslamptila:

A20PV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<12dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

HU T NL
ADOBOZ TARTALMA MANUALIS BEALLITAS CONTENUTO DELLA CONFEZIONE MANUALE
AHASZNALAT MODIA Ciatlakontassa eqy i) Bluetooth eszkizhiz | COME INDOSSARLI Callgamento ad un nuovo disposiivo Biuetooth | DRAGEN Maak verbinding met een nieuw
ELSO HASZNALAT ) Bal é i AL d Bluetooth-apparazt
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS Gyari visszadllitds ip difabbr EN VERBINDEN inks en rechts opnieuw verbinden
Cotikuishorviasa . BLWESOOTWS TOL ) ScolBLWAVEINTHS perfeture  ARICA Selecteer"JBLWAVE30OTWS” om verbinding  Fabrilsreset
Iehetés LED TULAJDONSAGA! il collegam COMPORTAMENTO DEI LED temaken PLADEN
KET! o i tlakortata| DUAL CONNECT (8lu) CollegamentoBT | (Bu) BT olleato] (lu) | DUAL CONNECT LED-FUNCTIES
Satered izemmod (Kék) BT nines catiokoztatva | (KékFehir) | Modalita Stereo BT non collegto | (Blu/bianco) Ripistino alle | Stereomodus (Blauw) B maakt verbinding | (Blauw) BT s
Mon izemméd Gyir visszadlits | (Piros-tNlarancsZ) Tolés | | Modalita mono impostazioni di fabbrica | (Rosso-arancone- | Mono-modus verbonden | (Blauw) BT is et verbonden |
VEZERLOK Tejsenfeltotve| () Alacsony| (Fehér)Kizepes| | CONTROLLI verde) In carca | Completamente carica | | REGELAARS (Blauw/wit) Fabrieksteset | (Rood-Oranje-
Koppintds | Tartsa lenyomva (Fehér) Magas | (Pio) Alasony | (Narancs) | Tocca | Tieni premuto (Spento) Bassa | (Bianco) Media | (Bianco) | Ti|Ingedrukt houden Groen) Opladen | Volleig opgeladen | (Uit
Bixby/siri*/Egyebek Kizepes | (zold) Magas Bisby/siialti Elevata | (Rosso) Bassa | (Arancione) Media | | Bixby /sir° / others Laag | (Wit) Midden | (Wi) Hoog | (Rood) Laag |
Zokkendmentes automatikus kapesold Passaqgio automaticosenza ntermzioni (Verde) Elevata Naadloos automatisch overschakelen (Oranje) Midden | Groen) Hoog
KIKAPCSOLAS SPEGNIMENTO UITSCHAKELEN
MOSZAKI SPECIFIKACIOK SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
3 WAVESOOTWS Modello: WAVESOOTWS Model: WAVESOOTWS
12mm/ 047" Dierdinamicoca 12 0,47 Maat van driver: 12mm/ 0.47° Dynamic Driver
SV=14 Alimentazione: Voeding: —1A
Fiilhallgats: 3,85 g darabonként (7,7 g egyiitesen) /0,009 | Auricolari: qperpz (7,7 g combinat)/ Oordopje: 3,85 g perstuk (7,7 g samen)/
font darabonként (0,017 font egyiittesen) 0 00‘3 Ib vev pz(0,017 Ib combinato) 0.0091bs per stuk (0.017 Ibs samen)
Toltstok: 369/0079font -mﬂla m ricaric: 369/0,079Ibs Oplader: 369/0.079Ibs.
Filhallgato itor tipusa: (40mAh/3,85) ipo di batteri wricolari: Pol 85%) Lithium-ion polymeer (40 mAh/ 3,85V)
anak ty (550 mAh/38V) 8 i Lithium-ion polymeer (550 mAh/ 3,8V)
Totes piviA |e|]esen lemerilt llapotrd! ‘e"‘P“' fiarica: <20re dascarichi Oplaadtijd: <2 uurwanneer leeg
Bluetooth-on kereszti: Autonomia n riproduzione con BT ativo: finoa 6 ore i BTaan: d
nekvenmunomany 20H2-20kHz isposta infrequenza: Ltz 20Kz Frequentierespons: 20Hz- 20Kz
Impedancia: 320hm s tbspLn iz Impedantie: 320hm
Erzékenyse 105 dBSPL1 kiz-en Gevoeligheid: 105 dBSPL@1 kHz
Maximlis SPL: it del microfono: Maximum SPL:
Miltofon érzékenysége: 382 dBV/Pa 1 Khz-en Senbl ) microfono: Jeabubae Mictofoongevoeligheid: 382 dBV/Pa@1 kHz
Bluetooth-verzi: 52 Bluetooth-versie: 52
Bluetooth-profilverzis: A20PV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.T :f{::::ﬁ:,’ﬂ,':ﬂ::,:‘;d vametiore 12 WREIE RV Bluetooth-profieiversie: A20PV13 AVRCPV16 HFPV1T
Bluetooth jelads frekvenciatartomanya: 24 Ghz- 24835 GHz Bluetooth: 246H2- 24835 Ghiz Frequentiebereik Bluetooth-zender: 24 GHz- 24835 GHz
Bluetooth-elads teljesitmeény: <12dBm Potenza del trasmettitore Bluetooth:  <12dBm Vermogen Bluetooth-zender: <12dBm
Bluetooth jeladé modulad GFSK, m/4-DOPSK, 8-DPSK Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, m/4-DOPSK, 8-DPSK Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, 1/4-DOPSK, 8-DPSK
Maximlis izemi homeérseklet: 457 Temperatura desercizio massima: 457 Maximale bedrijfstemperatuur: 45
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN MANUELL ZAWARTOSC ZESTAWU Bluetooth AXA CONFIGURAGAO MANUAL
SLIK BRUKES DET Koble il en ny Bluetooth-enhet i ) Conecte-se a um novo dispositivo Bluetooth
FORSTEGANGS BRUK Koble i igen venstre og hoyre 1EM G
SLAPA 0G KOBLE TIL Tibakestiling il fabikkinnstilinger WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE ADOWANIE LIGAR E CONECTAR Restauracio de configuragoes de fibrica
Velg «BLWAVE3OOTWS» for & koble til Wybierz, JBLWAVESOOTWS' aby polaczyc  DZIALANIE DIODY LED Selecione a opgdo *JBLWAVE3OOTWS" CARREGANDO
DUAL CO! LED-ATFERD DUAL (Ol (Niebiesk)taczenie BT | (Niebieski) Pofczono | para conectar FUNCIONAMENTO DO LED
Stereomodus (614) BT kobler i (81) B tilkoblet | (613) Tryb divieku stereo BT (Niebieski) Nie polaczono BT | (nibieski/ | DUAL CONNECT Conectando BT (Azul) | BT Conectado (Azul) |
Monomodus BT ikke tlkoblet | (Blatt/hvitt) Tilbakestilling Tryb diwieku mono bialy) Przywracanie ustawiei fabrycznych | Modo estéreo BT ndo conectado (Azul)| (Azul/branco)
KONTROLLER il fabrikkinnstilinger | (Rod-oransje-gronn) | STEROWANIE (ervonypomararicowy-zielony) fadowanie | | Modo mono Restauragao de configuragoes de fibrica |
pp | Hold lading | Fulladet | () Lav | (tit) Middels | Stuknij| Praytrzymaj Pene naladowzanie | (Wyt) Nisk | (Biah) Srei | | CONTROLES Garregando (Vermelho lararja e verde) |
Bixby/sii*/annet Bixby/Sir®/lnne Toque | Mantenha pressionado Batera carregada | Bavo (Desligado) | Média
(tvit) Hoy | (Rod) lav | (Oransi) middels (Biay) Wysok | cerwony) s
Somlos automatisk bryter {Gronn) hoy tomat et Bixby, i ou outros (Branco) | Alta(Branco) | Bteria com pouca
sLAAV WYEACZANIE ZASILANIA laicony Mudanga automiti | é
RECZNA KONFIGURACJA DESLIGA (Laranja) | Bateria caregada (Verde)
TEKNISKE SPESIFIKASIONER SPECYFIKACIA TECHNICZNA ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modell: WAVES0OTWS Mode WAVESO0TWS Modelo: WAVESO0TWS
Driverstorrelse: T2mm/047 b 12mm (0.47') Tamanho do driver: Driver Dindmico de 12mm/ 047"
Stromforsyning: = — Alimentagao de energia: SV==
Orepropp: 3 m pr > (7,7 gkombinert) /0,009 pund | Shuchawka: f xsg ot 77 grazem) / Fone de ouvido: 3,85 g por pega (7,7 g combinados)/
pr. stk (0,017 pund kombinert) o 0,009 unta kaida (0,017 funta razem) ) 0,009 I por pega (0,017 bs combinados)
Ladeeske: 369/0,079 pund Etuifadujace: 36g/0,079funta Estojo carregador: 369/0,0791bs
I polymer (40mAh/3,85V) Bateria 1385V) pod L /385V)
L L 550mAh/3,8V) Baterial 38Y) B P 38Y)
poly
Ladetid: <2 timermartomt Gastadowania: <2 godz.od wyazerpania Tempo de carga: <2 horas apartir dovazio
Musikkspilletd med BT pi: opptl & tmer Gaas odtwarzania muzyki zwlaczong Tempo de reprodugio (Bluetooth ligado):  Até 6 horas
¢ funkca Bluetooth: do6 godz. Resposta de frequéncia: 20 Hza20kHz
Frekvensrespons: 20z - 20kHz o Hars {3 a
impedans: fpcm a5mo przenoszenia: 20z 20kHz Impedandi 320hms
s e — Impedan 320my Sensibilida 105 dBSPL@1 kHz
ot 7 Efektywr 105 dB SPLpray 1 kHz PLmaximo:
alsimal SPL: MaksymalnecénienieakustyanesPL: 9563 sensbildadedomiaofone: 382 dBV/Pa@1 Kz

kHz

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon
Frekvensommade for letootsender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulasjon for Bluetooth-sender:
Maks diftstemperatur:

sV

DETTA FINNS | LADAN

HUR DE SKA SITTA

FORSTA ANVANDNINGEN
SLAPA& ANSLUT

Vil “JBLWAVE3OOTWS' for at ansluta
DUAL CONNECT

Stereo-lige

Mano-lige

KONTROLLER

Knacka pé | Hall ine
Bixby/siri*/andra

Soimios automatisk omkoppling

STANG N
MANUELL INSTELLNING
TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Storlek pa hégtalarelement:
Stromforsorjning:

AZDP\IU AVR(P\H 6 HFPVLT
ZAGHz 35 GHz

GFSK, n/‘H)DPSK, 8-DPSK.
45°C

Ansluten ny Bluetooth-enhet
Ateranslut vinster och hoger
Fabriksiterstéllning

LADDAR

LED-FUNKTION

(BIa) BT ansluter | (Bld) BT ansluten | (BI3) BT
inte ansluten | (BI3 / vit) Fabriksaterstalling |
(Rid-orange-gron) Laddar | Fullt laddad | (v)
Lag | (Vit) Medium | (Vit) Hog | (Rod) Lag |
(Orange) Medium | (Grin) Hog

WAVES00TWS
12mm/0.47 tum dynamiskt
SV=1A

Horlurar: 3,85 g perstyck (7,7 g tillsammans)
Laddningsfodral: 369
it (40mAh,3,85V)

i (550mAh3,8V)

Laddningstid: < 2timmar fién tomt
i

Frekvensomfang: 20Hz- 20kHz
Impedans: 320hm
Kanslighet: 105 dB SPLvid 1 kHz
Max SPL:
Mikrofonkanslighet: -38:+2 dBV/Pa vid 1 kHz

Bluetooth-version:
Bluctooth-profilens version:
Bluetooth-séndarens frekvensomfang:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max difttemperatur:
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TECH SPEC
Model:
Driver size:

ddlecon0diogs-
(B30
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P
Charging case battery type:

-

srgdg) Sqdigddd-
Frequency response:
Impedance:

Sensitivity:
Maximum SPL:

A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV1T
2,4 GHz - 2,4835 GHz
1

<12dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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A2DPV13 AVRCPV1 6 HFPV17
24GhHz- 24835 GHz

<12dBm
GFSK, /4-DQPSK, 8-DPSK.
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Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth ransmitter frequency range:
Bluetooth transmitter powes

Bluetooth transmitter modulation:

@558 3505
st mdh-

T0 PROLONG BATTERY LIFESPAN,

52
A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV17
2.4 GHz - 2.4835 GHz

<12d8m
(GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C

FULLY CHARGE AT LEAST ONCE

EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

FR' POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT
AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE
VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

4

FOR AT FORL/ENGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT

MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER
AFH/ENGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

R

ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE

3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT
JENACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1ANA APATEINETE TH AIAPKEIA ZQHZ THE MNATAPIAZ, OOPTIZTE

THN AHPQZ TOYAAXIZTON MIA ®OPA KAGE 3 MHNES. H AIAPKEIA
ZQHY THE MNATAPIAS. NTOIKIAAEI ANAAOTA ME TH XPHIH KAI TIZ

PYOMIZEIL.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA COMPLE-

TAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION DE LA
BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAZ LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN

KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA

ASETUSTEN MUKAISESTI.

CaoiEmofon
Wersja Blue

Vg proil Bletoot:

Paso praeneszenanadniks Buetoot
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluctooth:

-38::2 dBV/Pa przy 1 Kz
52

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<12d8m
GFXK, T/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

Versao Bluet
Verscs de prl Bl

Inerao de fequénci do ransmisor
Bluetooth:

Poténcia de transmisso Bluetooth:
Modulagio de transmissao Bluetooth:

52

A2DPV1.3, AVRCPV1.6 e HFP V1.7
24 GHz - 2.4835 GHz

<12dBm

GFSK, n/4-DQPSK e 8-DPSK
45°C

Maks. temperatura robocza: Temperatura maxima de uso:

TR

KUTU ICERIGI Yeni bir Bluetooth cihazina baglanin KOMIIEKT OCTABKH HaYLHHKOB.

NASILTAKILIR ol ve Sag kulakig bagl KAK

ILK KULLANIM Fabrika ayarlarina don MEPBOE HCMONb30BAHME 3APALIKA

GUCU ACMA VE BAGLANMA RIETME A

Baglanmakicin*/BLWAVE30OTWSsecin  LED HAREKETLERI Buiepure JBLWAVE3OOTW (Coni) BT nogenoven G

CIFT BAGLANTI (Mavi) BT baglanyor | (Mavi) BT baglands | | ABOMHOE NOKIOHEHHE BT ycranosneno| (o) Nogkrosene o BT e

S o (Mavi) BT bagh degil | (Maw/Beya) Fabrka | iepeopesam | Moroperna ycraonneno | (Con/Geni) Cpoc 10 sa607conx
ayarlanna don | (Kimiz-Portakal rengi-Yesl) P .

mmmum S oluyor | Tam sar oldu | (KAPAL) Dk Ka(amngepmwe 3apaaka | NonocTbio 3apmkens | (Buikn.) Hiskuii

Dokunun | Basinz ve bekleyiniz {Beyaz) Orta | (Beyaz) Yiksek | (Kimiz) Disk | | BXBY/Si" /mposee VW“”‘“’FW““"W"F‘““WP“““T

Bisby /Sir® / Digerleri (Portakal rengi) Orta | (Yesil) Yiksek BIKTIOYEHHE (Kpacsin) Hirsontyposes 3apaga |

Kusursuz otomaik digme

afjgii ﬁnm A‘ igr PYYHAA HACTPOIKA (Opasxesbii) Cpeavinit yposesty 3apaza |

MANUEL KURULUM o

TEKNIK GZELLIKLER
: WAVESOOTWS
T2/ 047" Dkt

Siriici boyutu:

385 bianes (17ikis)/

0,009 bs bir tanesi (0017 s kisi)

360/00791bs

Liyum-yonpolimer (40mAtH/ 3851)
(550 mAH/3,8V)

i kaynag:
Kulaklkig kulakik:
Sarjkutusu:
Kulakl\k pil tirii:

[
Sarjsires Bosaditan sonra <2saat
BT aqkken mitk almasiresi: 6saate kadar
Frekans aralgi: 20Hz-20kHz

: 320hm
Hassasiyet: 105 dBSPL@1 Kz
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Sirimi:
Bluetooth proflsirimi:
Bluetooth veric frekans aralii:
Bluetooth veric gici:
Bluetooth veric modilasyonu:
Maksimum galisma sicakigr:

95
-38+2 dBV/Pa@1 kHz
52

A2DPV1.3 AVRCPV1.6 HFPV1.7
24 GHz - 2.4835 GHz

<12d8m
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVON-
TALEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK.

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE
DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

NL M DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER
3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ IS
AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER
3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G
INNSTILLINGER.

PL  ABY PRZEDLUZYC 2YWOTNOSC BATERI, NALADUJ JA W PEENI CO
NAJMNIE) RAZ CO 3 MIESIACE. 2YWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D
SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES MESES. A
DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PILOMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFATAM
SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU YTOBbI MPOAIUTH CPOK SKCMYATALMY AKYMYNATOPA,
BbINONHAVTE NONIHYH0 3APA/IKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA. CPOK
SKCMYATALVM AKKYMYTITOPA 3ABIACKT OT UCTIONb30BARMA 1
HACTPOEK.

TloBropHoe NozKouete Npa8oro  ieBoro
TEXHUYECKE XAPAKTEPHCTHKM

Pazmep memGpanbi:
WcTous rTaws:

Sapapwbi fymap:

WAVESOOTHS
MenGpana giaminka 12 am /0,47 gioiina
3,850/, (7,7 8 Komnnexre) /0,009 dywra/
wr. (0,017 gyHTa 8 KomnnexTe)

37/0079 gyra

(40 A /3,85B)

Bpewn sapaa:
Bpensoxpoaenen wysonc
BknosenHbN B

YacToTHbIif MK!MK

Conporwanene:

yBcrauensHocrs:

axc yposeis aywosoro pasnenin:

(550w /388)
< 24 Cnysae nonwo paspAH

M6y
20— 20Ky
320m

105 26 Y3/ npw 141y
95ab

5.8/ npi 1 KTy

Beparn Bluetooth
Bepara npogwns Bluetooth:

lana3on vacror nepearuina Bluetooth:
Mouwocrs nepenaraka Bluetooth:
Mogynsuna wanyuarens Bluetooth:
MaKcHMansHas TemnepaTypa SKAyaTaui:

D

151 KOTAK

CARA PEMAKAIAN

PPENGGUNAAN PERTAMA
MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
Pilin*/BLWAVESO0TWS" untuk menyambung
SAMBUNGAN GANDA

Mode Stereo

Mode Mono

KONTROL

Ketuk Tahan

Bixhy/Sii/lainnya

Peralihan otomatis yang mulus

MEMATIKAN
PPENGATURAN MANUAL
SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

Gtudaya:
Earbud:

Gasing pengisidaya:
Tipe baterai earbud:

Tipe baterai casing pengis daya:
Lama pengisian daya:

Waktu putar musik dengan BT aktif:
Respons frekuensi:

Vers Blugtoth:
Versiprofil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar Buetooth:
Daya pemancar Bluetooth:

Modulasi pemancar Bluetooth:

Suhu pengoperasian maksimal:

52
A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV1.7
2411y — 24835

<12 gb/mBT
(GESK, n/4-DQPSK, 8-DPSK.
457

Menyambungkan ke perangkat
Bluetooth baru

Menyambungkan kembal ki & kanan
Aturulang ke standar pabrik
MENGISI DAYA

(Bwu) BT sedang menyambung | (Bir) BT
tersambung | (Biru) BT tidak tersambung
(Biru/putih) Atur ulang ke standar pabllk
(Merah-fingga-Hijau) Mengisi daya | Da

terisi penuh | (MATI) Rendah | (puh) Sedang
| (Putih) Tinggi | (Merah) Rendzh | (lingga)
Sedang | (Hiau) Tinggi

WAVE3OOTWS
Driver Dinamis 12 mm/0,47"
sV

3,85 g per buah (otal 7,7 /0,009 Ibs per

buah (total 0,017 Ibs)

Polimer itium-ion (40 mAR 3,85 V)
Polimer itium-ion (550 mAh/ 3,8V)
< 2jam dar keadaan kosong
hingga 6jam

20Kz 20kHz

320hm

105 dBSPL@1 kHz

-38:+2 dBV/Pa@1 kiz

A2DPV13 AVRCPV1.6 HFPV17
2.4 GHz - 2.4835 GHz

<12dBm
(GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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: XapmaH

(Cpenato B Kntae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAi3c’, Poccus, 127018, r.MockBa, yn. IBuHLeB, .12, K. 1

[apaHTuitHbIii nepuog: 1rog

Cpok cny6bi: 2 ropa

VHdopmaLus 0 CepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuyeckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

Ha

Wnaactpus CLUA, 06901 KonrexTukyt, r.Cramdopa, Atnantuk Crput 400, oguc 1500

i ii: 000 “XAPMAH PYC CnA#IC"

ToBap cepTuduLMpoBaH
[llata yCTpoiicTBa onp A 10 J1BYM 6) 13 BTOPOIA FpyNMbl CUMBOIOB CEPUITHOTO HOMEPa U3AeNUA, CTeAyIoLyX NOCTe PasAeNuTeNbHOrO 3Haka
«». KopupoBka cooTBeTCTBYeT NopAAKY 6yKB NaTUHCKOTO andasuTa, HaumnHas ¢ AHBapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - MecaL npov3sozcTBa (A - aHBapb, B - despanb, C - Mapt u
T.A.) U «Y» - rop npou3goAcTBa (A - 2010, B- 2011, C- 2012 u T.4.).

L Ce

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para
avaliagao da idade de produtos para icages e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.
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